

2020年4月29日消息，昨夜今晨，科技圈都发生了哪些大事？行业大咖抛出了哪些新的观点？比特网为您带来值得关注的科技资讯：

**央行：数字人民币短期内不会大量发行、全面推广**

据最新报道，央行数字货币研究所相关负责人近日表示，目前数字人民币研发工作正稳妥推进，正在深圳、雄安、成都、苏州四地试点。央行强调，考虑到前期数字人民币仅限于试点，短期内不会大量发行和全面推广，货币流通速度也将保持正常水平。(快科技)

**分析师：微软远程业务营收可抵消新冠疫情冲击**

据外媒报道，分析师预计，虽然微软的部分业务会在最新一个季度受到新冠疫情冲击，但云计算服务和Teams等协作工具的使用量激增却可以抵消这种颓势。分析师预计，这些业务除了抵消新冠疫情的负面影响外，还可以帮助微软更好地应对新冠疫情对经济的全面冲击。(新浪科技)

对于微软而言，疫情期间Microsoft 365屡立战功，微软一组内部数据显示，Teams在3月初的一周里，日活用户从3400万个增加到4400万个，一周时间增幅达35%。同时也针对国内地区推出了六个月免费的Teams服务，均为微软提供了很大的潜在市场。

**鹏博士作价23亿转让IDC资产 探索HOMM新模式**

鹏博士发布公告，宣布平盛国际金融控股有限公司、锦泉元和投资管理有限责任公司将受让鹏博士数据中心固定资产，转让价格23亿元，而与本次交易资产有关的经营业务仍由鹏博士继续运营和管理。(鹏博士)

**AMD第一季度营收17.9亿美元，净利同比增长9倍**

AMD今日凌晨发布2020年一季度财报。报告显示，AMD第一季度营收为17.9亿美元，比上年同期的12.7亿美元增长40%，环比上一季度的21.3亿美元下降16%；净利润为1.62亿美元，比上年同期的1600万美元增长912.5%。每股摊薄收益为0.14美元，2019年一季度每股摊薄收益为0.01美元。(品玩)

**优刻得发布2019全年及2020Q1财报：新基建和在线经济带来发展机遇**

4月28日,科创板云计算第一股UCloud优刻得(688158)发布2019年全年及2020年Q1业绩报告。财报显示,2020年Q1,UCloud优刻得营业收入为4.13亿元,同比增

长24.70%。(砍柴网)

微软欲投资印度最大支付平台Paytm 曾获阿里投资

印度媒体援引知情人士的消息称，微软计划投资印度最大的移动支付平台Paytm。去年11月，Paytm刚刚完成10亿美元的G轮融资，蚂蚁金服和软银愿景基金均参与了投资，为Paytm估值约160亿美元。而知情人士今日称，Paytm计划在G轮融资基础上再追加1亿美元。(新浪科技)

谷歌母公司第一季度净利润68.36亿美元 同比增长3%

谷歌母公司Alphabet今天发布了截至3月31日的2020财年第一季度财报。财报显示，按美国通用会计准则(GAAP)计算，Alphabet第一季度营收为411.59亿美元，较上年同期的363.39亿美元增长13%;净利润为68.36亿美元，较上年同期的66.57亿美元增长3%。(凤凰科技)

谷歌高管在解读财报时称，疫情之后Alphabet也在思考有关于未来的业务走向，但上云已是非常明显的趋势，Alphabet也将通过转移线上的方式来俘获这波客户。 =

大连市加快“新基建”，今年将建设5400个5G基站

大连市明确将加快“新基建”、提升核心数字技术创新能力等作为发展数字经济的方向和重点，全力打造“一枢纽三高地”，即打造全国重要的大型数据枢纽，打造全国知名的数字技术创新高地、全国一流的数字产业发展高地、全国领先的数字经济融合应用高地。年底前，大连市将建设完成5400个5G基站。(辽宁日报)

贵安“量变引质变”，数据中心产业集群初露峥嵘

作为贵州省建设国家大数据综合试验区的核心区，贵安新区始终把大数据作为核心竞争力和主导产业来抓，全力以赴开展招商引资、筑巢引凤，推进电信、移动、联通、华为、腾讯、苹果、富士康等七家世界500强企业数据中心落户。(贵阳网)

谷歌推“碳敏感”负荷转移，降低数据中心的碳足迹

谷歌工程师团队开发了一个新的碳智能计算平台，用于超大规模的数据中心，以便将许多计算任务的时间安排转移到风能和太阳能等低碳能源最充足的时段。有助于减少数据中心的碳足迹，更接近全天候无碳能源。(国际能源网)

在业务上云需求不断扩大的当下，数据中心的可持续性发展早已成为了一个全球性

话题，如谷歌、微软等巨头，都在计划如何实现碳排放方面的较少，甚至是将其将至为0。